



宣道會宣愛堂週刊

Christian & Missionary Alliance Sun Oi Church

使命宣言：**活出使人作門徒的生命**

二〇一四年教會主題：
扎根聖言·立己立人

本月金句：聖經都是神所默示的，於教訓、督責、使人歸正、教導人學義都是有益的(提摩太後書 3:16)

牧者心聲 奔跑吧孩子

二〇一四年八月九/十日

黃卓基傳道

追溯宣愛堂的歷史，可說是始於宣基中學的學生福音工作；其中一個傳統，是教會每年都會在暑假期間舉辦升中一營。兩日一夜的營會，不單給予機會，讓同學在開學前能認識及建立友誼；亦能提供渠道，讓教會關心學生及分享主的愛。

隨著宣愛堂的發展，神賜福宣愛家的各個年齡群體，其中兒童群體有很大的增長；因著他們的成長，也為少年群體帶來了契機！這兩年由SO Kids 升中的SO Teens 少年人，每年都有十多位，這個發展為升中一營的方向帶來了革新。我們相信：少年人是喜歡結識來自不同地方、就讀不同學校的朋友。因此我們決定：營會除了繼續服事宜基中學的新生之外，也開放給其他少年人。在此大前題下，SO Kids 升SO Teens 的少年人就成為了營會的重要參與者！

由小學升到中學、由兒童成為少年，無論對於孩童或家長，這都是重大的轉變時期。在這時候，最重要的關注究竟應該是什麼？是要打好學業基礎，還是著重朋輩關係建立，又或是創意思考及領導才能的塑造？這些故然都十分重要，但營會籌委一致認定，營會能發揮的最大影響力，無過於幫助少年人在中學生涯的開始以先，已為這段路訂立清晰的目標及方向，以致在未來六年的路上，他們能走得更輕省、活得更有意義。

因此，今年升中一營以「奔跑吧孩子」為主題。人生是一場賽跑，中學生涯亦是如此；中學的路，實在充滿機會及盼望，但亦會遇上風雨及挑戰。在這段路上，若少年人能找到努力奔跑的目標及方向，及結識一班能相互發揮良好影響的同行知己，他們所走的路，將會是何等不一樣！

今年升中一營有 64 位少年人報名參加，接受接近 30 位事奉人員的服事。願神賜福這些少年人，叫他們能認識主的愛，在中學賽道上朝向目標穩步奔跑！